

Sekce správní  
odbor obchodní

V Praze 11. srpna 2015  
Č.j.: 2015/088233/CNB/420

**Dodatečné informace č. 5**  
**k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky**

**„Projekt finančního vzdělávání ČNB 2015/2016 – návrh a vytvoření nového webového portálu“**

Zadavatel obdržel v rámci výše uvedené poptávky dotaz uchazeče, který je uveden níže, včetně odpovědi zadavatele na něj.

Dotaz č. 1:

V poptávce v bodě 6.4.2 je uvedeno, že dodavatel musí zaslat návrh smlouvy již podepsaný. V návrhu smlouvy v Článku III je ale na začátku uvedeno, že “uchazeč ceny nedoplňuje”. Podle nás to není správné (nejspíše se při psaní návrhu smlouvy nepočítalo s tím, že bude muset zaslán již podepsaný ze strany dodavatele). Můžeme tedy do smlouvy doplnit cenu v souladu s námi sepsanou cenovou tabulkou?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Přílohu č. 1 poptávky tvoří toliko návrh smlouvy, který musí být podepsán za uchazeče a předložen v nabídce; nejedná se tedy o uzavřenou smlouvu. Zadavatel záměrně stanoví, aby uchazeči nabídkovou cenu do návrhu smlouvy nedoplňovali, neboť tím eliminuje možné rozpory mezi cenami uvedenými v cenové tabulce a v návrhu smlouvy. Po výběru nejvhodnější nabídky bude uchazeči zaslán finální návrh smlouvy s doplněnými cenami dle jeho nabídky, který bude odpovídat návrhu smlouvy uveřejněnému na profilu zadavatele. Smlouva bude uzavřena okamžikem jejího podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran.

Dotaz č. 2:

Nabídková cena v Kč bez DPH, v maximální možné hodnotě 1 570 000 Kč, zahrnuje prosím již i předpokládanou cenu za realizaci úprav webového portálu v průběhu 48 měsíců (tj. v cenové tabulce má jít o kolonku Celková nabídková cena)?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Ano, uvedená částka 1 570 000 Kč bez DPH zahrnuje veškeré náklady, které zadavatel nejvýše vynaloží na realizaci předmětné veřejné zakázky, tedy i náklady za případné úpravy webového portálu v průběhu dalších 48 měsíců.

Dotaz č. 3:

Součástí návrhu v nabídce uchazeče bude ztvárnění logiky a grafické zpracování vybraných částí vyhledávání v registru JERRS - znamená to tedy, že už do tendrové prezentace je třeba dodat design všech 3 požadovaných stránek, nebo to, že je to součástí nabídky znamená, že je to součástí cenové nabídky a máme s tím počítat v kalkulaci?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Dle bodu 6.4 poptávky má být součástí návrhu předkládaného v nabídce uchazeče ukázka grafického ztvárnění homepage a dalších úrovní webového portálu, vyhledávání v registru JERRS a ztvárnění logiky fungování aplikace/i. Design všech 3 požadovaných stránek týkajících se registru JERRS (tj. návrh grafiky stránky pro vyhledávání, grafiky stránky pro zobrazení výsledku vyhledávání a grafiky pro zobrazení detailu jednotlivého subjektu) nemusí být součástí nabídky uchazeče, resp. prezentace návrhu, nicméně pokud bude mít zadavatel k dispozici v nabídce větší množství podkladů, tedy i grafických návrhů, bude moci předložené nabídky lépe vyhodnotit.

S pozdravem

Ing. Zdeněk Virius  
ředitel sekce správní  
podepsáno elektronicky